

Achiziția publică de > LOT 1- NAS, rack-abil, echipat cu medii de stocare tip I - 2buc. LOT 2- NAS, rack-abil, echipat cu medii de stocare tip II - 10 buc.

I.D.: 83702961

Data publicarii	21.06.23	Coduri CPV	30233000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	41.072,00 RON - 41.072,00 RON 166.330,00 RON - 166.330,00 RON
-------------------	--

Descriere: 1. LOT 1- NAS, rack-abil, echipat cu medii de stocare tip I – 2buc., Se are în vedere creșterea nivelului de securitate și performanță, asigurarea unei soluții moderne și flexibile care să răspundă cerințelor instituției de susținere a activității curente a organizației, de creștere a gradului de eficiență, performanță și securitate, care se va realiza prin reînnoirea serverelor și a soluțiilor de stocare. Este foarte importantă achiziționarea noilor echipamente capabile să răspundă ultimelor tipuri de atacuri cibernetice. Este necesară înlocuirea echipamentelor pentru a putea susține cele mai noi cerințe ale utilizatorilor, precum și pentru a asigura securitatea sistemului informatic al DGRFP.Brasov. Un scop important ale proiectului îl reprezintă optimizarea costurilor, atât al celor de exploatare a echipamentelor (costul eficienței utilizatorului). Cerințele tehnice solicitate prin prezentul Caiet de sarcini sunt minim necesare, luând în calcul asigurarea unei expandabilități suficiente și a posibilității upgradării sistemelor în concordanță cu planurile pe termen lung. Pentru a avea siguranța unei utilizări eficiente a fondurilor existente, beneficiarul nu dorește achiziționarea de echipamente asamblate din componente provenite de la mai mulți producători.. 2. LOT 2- NAS, rack-abil, echipat cu medii de stocare tip II – 10buc., Se are în vedere creșterea nivelului de securitate și performanță, asigurarea unei soluții moderne și flexibile care să răspundă cerințelor instituției de susținere a activității curente a organizației, de creștere a gradului de eficiență, performanță și securitate, care se va realiza prin reînnoirea serverelor și a soluțiilor de stocare. Este foarte importantă achiziționarea noilor echipamente capabile să răspundă ultimelor tipuri de atacuri cibernetice. Este necesară înlocuirea echipamentelor pentru a putea susține cele mai noi cerințe ale utilizatorilor, precum și pentru a asigura securitatea sistemului informatic al DGRFP.Brasov. Un scop important ale proiectului îl reprezintă optimizarea costurilor, atât al celor de exploatare a echipamentelor (costul eficienței utilizatorului). Cerințele tehnice solicitate prin prezentul Caiet de sarcini sunt minim necesare, luând în calcul asigurarea unei expandabilități suficiente și a posibilității upgradării sistemelor în concordanță cu planurile pe termen lung. Pentru a avea siguranța unei utilizări eficiente a fondurilor existente, beneficiarul nu dorește achiziționarea de echipamente asamblate din componente provenite de la mai mulți producători..